

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020 AL FEDERATIEI ROMANE DE TRIATLON

In anul 2020 Federația Română de Triatlon și-a îndeplinit toate obligațiile asumate prin contractual de finanțare încheiat cu Ministerul Tineretului și Sportului.

I. Obiective de performanță - peste cele preconizate:

- **Campionate Mondiale Wintertriathlon - loc II tineret fete** cu RASINA LUISA și **locul I paratriatlon PTS4** cu Tămirjan Robert.
- **Campionatele Europene** la probe neolimpice **un loc I paratriatlon PTS4** (Robert Tămirjan la wintertriathlon), **un loc II tineret fete** (Rășina Luisa la wintertriathlon), **două loc III seniori masculin** (Palici Viorel) și ștafeta mixta (wintertriathlon)
- **Felix Duchampt, locul 31 ITU World Ranking** la băieți și **Antoanela Manac, loc 77 ITU World Ranking**.

II. Numărul de membri și numărul de sportivi legitimați

Federația Română de Triathlon are **42 de cluburi afiliate** și **1054 de sportivi licențiați**, **624 înscriși în Registrul National al Sportivilor**, **28 de arbitri internaționali certificați ITU**, **22 de antrenori certificați ITU**, **194 de instructori sportivi FRTRI**.

III. Activitatea sportiva

Federația Română de Triatlon a organizat unicul **Campionat European din 2020** – Wintertriathlon în perioada 28 februarie – 01 martie 2020 la Cheile Grădiștei, 180 de sportivi din 14 țări,

In anul 2020 Federația Română de Triatlon a organizat opt **Campionate Naționale: Wintertriathlon, Duathlon, Aquathlon, Triatlon Sprint, Cross Triathlon, Triatlon Olimpic, Supersprint, Triatlon de Distanță Medie**.

In 2020, sportivii noștri au participat la 1 Campionat Mondial, 1 Campionat European, 3 Cupe Mondiale, 6 Cupe Continentale, 2 Cupe Europene de Juniori, obținând în total 15 medalii, după cum urmează : **4 medalii de aur** – 3 în competiții neolimpice, 1 olimpic, **2 medalii de argint** în competiții neolimpice, **2 medalii de bronz** în competiții neolimpice.

IV. Cursuri de perfecționare

In anul 2020 am organizat un curs de perfecționare a antrenorilor la Cheile Grădiștei.

V. Alte activități internaționale

Sportivii Loturilor Naționale de Triathlon de Cadeți, Juniori și Seniori au făcut deplasarea la jumătatea lunii septembrie la Cupa Europeană de Triathlon de la Belgrad. Delegația a numărat 50 de membrii, 42 de sportivi și 8 antrenori.

Toate congresele federațiilor internaționale și europene s-au desfășurat online.

VI. Adunări Generale

- În **7 noiembrie 2020** a avut loc **Adunarea Generală Ordinara de Alegeri** a Federației Române de Triathlon la care a fost ales președinte dl. Vlad Stoica. Nu au existat schimbări în Statut sau alte acte constitutive.
- Nu s-au efectuat modificări la statutele și regulamentele organismelor internaționale la care Federația Română de Triathlon este afiliată.

VII. Juniori mici și copii sub 8 ani

În 2020 Federația Română de Triathlon a implementat un sistem de competiții dedicat Juniorilor mici și copiilor în care aceștia au concurat în structurile de antrenament ale fiecărui club, în prezența unui arbitru/ oficial al federației, rezultatele centralizându-se online.

Președinte,

Vlad Stoica

Contabil Șef,

Ioana Drăgușinoiu

Secretar General,

Ovidiu Burghilea